

# 静鉄車両(静岡清水線)をジャック!

# 天浜線ラッピング列車「シン・キャタライナー」出発式 PR

"静岡鉄道の媒体に天竜浜名湖鉄道の広告を掲出する初の試みが実現"



※写真はイメージ(天浜線:戸袋広告)

株式会社キャタラー(代表取締役社長:石田雅資)が、シティプロモーションの一環として行っている 天竜浜名湖鉄道天竜浜名湖線(以下:天浜線)ラッピング列車「キャタライナー」がデザインリニュー アルし、2023 年 8 月 11 日より運行開始いたします。

今回、本イベントの PR 活動として経営理念の1つに掲げている「地域の人々から愛される」をテーマに "鉄道会社の垣根を超えたコミュニケーション"を実現しました。

しずてつレインボートレイン (Natural Green) 車両内の中吊り、戸袋、ドア横、サイネージなど 150 か所以上に、さまざまな広告が掲出されます。 $[7 月 29 日 (土) \sim 8 月 10 日 (木)$  の期間]

# 出発式に来賓は呼びません

キャタラーと天浜線の社長あいさつはそれぞれ1分以内希望

※広告例(中吊り広告)



## ■しずてつジャック広告について

キャタライナーは理科キライをなくしたいという想いで 2017 年に運行を開始しました。以来、車内に掲載していた(現在剥離)化学トリビアクイズは、一般の方をはじめ教育系出版社などからも好評をいただいており、キャタラー公式ホームページにおいて最もアクセスが多いコンテンツとなっております。(実績: 2022 年度 PV 数: 224,766 UU 数: 174,124)

今回のリニューアルにあたり、より多くの将来世代の方々にキャタライナーのことを知っていただくこと、そして、特設サイトに掲載している日常生活の中にある化学の大切さを知っていただくべく、天浜 線沿線(静岡県西部)の皆様だけでなく、しずてつ(静岡県中部)への広告出稿を実施します。

<しずてつジャック広告掲出概要>

·揭出期間: 2023年7月29日(土)~8月10日(木)

#### (注意事項)

- ・本件に関する駅係員及び鉄道会社へのお問い合わせはご遠慮ください。
- ・交通広告の掲載場所は公共の場となっております。 周囲の方々や、ご自身の安全を確かめた上でご覧ください。
- ・周囲の通行者の方々に迷惑をかける行為はご遠慮いただきますようお願いいたします。

## ■キャタライナーについて

2017年8月11日に運行を開始しました。(車輪削正のため昨年12月14日より現在運休中)キャタライナーのネーミングは、応募総数1,159件(愛称856点)の中から決定。地元企業による天浜線ラッピング列車の火付け役と言われている。毎月開催している写真コンテストはシン・キャタライナーでも実施する予定。

シン・キャタライナー出発式のイベント概要につきましては、キャタラー公式ホームページよりご覧ください。

2023 年 8 月 11 日 「シン・キャタライナー」出発式について



### ■会社概要

(会社名) 株式会社キャタラー

(設立) 1967年5月8日

(本社所在地) 静岡県掛川市千浜 7800

( 企業HP ) https://www.cataler.co.jp/

#### ■このリリースに関するお問い合わせ先

株式会社キャタラー 広報

西倉 圭一(にしくらけいいち)

(電話) 0537-72-5848 (直通) /0537-72-3131 (代表)

( e - mail ) k-nishikura@cataler.co.jp